

Eason 熱情地跟歌迷打招呼。



Eason 昨在中環海濱空間舉行慈善騷。



摩天輪上的搭客也趁機睇騷。

沒門券的歌迷在場外霸位欣賞。



中環海濱開免費騷 Eason 令「核心」內外齊high



太太徐濼潔前來捧場。

香港文匯報訊（記者吳文釗）陳奕迅（Eason）昨晚於中環海濱空間舉行一場《Love is Live》慈善音樂會，招待青年服務團體及慈善機構，共約1,600人於戶外露天場地睇騷，過百位沒門券的歌迷仍趁早到場外霸位免費欣賞，到開騷時更有500多人在場外聽歌。觀眾入場期間有男歌迷鬧關但不成功，幸沒有發生不愉快事件。

音樂會於晚上6時15分開始，門票全部不設劃位免費派發，早於下午4時開放觀眾入場，觀眾須持QR code和身份證核對入場，多位圈中人包括Eric Kwok和葉佩雯、歐鍾淳、胡子彤、余安安、余德丞、李幸倪等，而Eason父親、太太徐濼潔和女兒陳康堤都有來捧場，害羞的康堤不願與媽咪合照匆匆入場。

穿上牛仔衫褲裝扮的Eason架上墨鏡，攜住結他出場，先與歌迷熱身的Eason詢問大家準備好未，之後就唱出新歌《破壞王》和《最後的嬉皮士》。熱身過後的Eason正式與觀眾打招呼，笑言開騷前曾打算公開音樂會流程，因為當中有7首尚未派台的新歌，將收錄於12月推出的大碟中。為紀念已故歌手盧凱彤，Eason特別挑選對方的作品《還不夠遠》獻唱，台上也見有擺放鮮花。唱到音樂會中

段，Eason問觀眾對現場音響是否滿意，結果連會場外的歌迷也歡呼起來，在Eason指揮下，場內外歌迷輪流歡呼，令「核心」內外齊high，蔚為奇觀。

多謝黎明做先鋒

Eason之後也致敬曾在相同場地開騷的黎明(Leon)，說：「我沒開過Leon的，多謝他，Leon是我們的先鋒，真係幾正。」

唱出最後一首歌《可一可再》之前，Eason再三透露會入紙申請明年紅館檔期，又笑指好友謝霆鋒不要跟他爭期，說：「霆鋒都幾靚仔，不過近年偏向煮嘢食，所以個人較乾，我就濕潤，我喜歡濕潤為較潤，哈哈。」安哥環節，Eason坦言不能不唱《幸福摩天輪》，一邊唱一邊與正在摩天輪上的乘客打招呼。

丁噹找胡彥斌討教。



丁噹做學員震撼獻聲 導師們有壓力唔敢教

香港文匯報訊 歌手丁噹前日以「新人」之姿亮相浙江衛視《夢想的聲音》舞台，用情感豐沛且充滿張力的聲音在現場演唱了《我愛他》和全新改編胡彥斌的《紅顏》，驚艷了在場的所有選手和觀眾。此前丁噹曾在新馬版好声音擔任導師，這次丁噹來到《夢想的聲音》當學員，現場四位導師見到這位「導師級學員」倍感壓力，紛紛笑稱「想退賽」。

一向喜歡追求新挑戰的丁噹，這次選擇用全新的方式突破自己，尋求更高難度的挑戰，以「新人」身份亮相浙江衛視《夢想的聲音》，希望大家都能看到她的蛻變。丁噹登場就以一首動情演唱的《我愛他》撼動全場，高亢聲線搭配充滿磁性的聲音極具辨識度，開口就讓四位導師面露震驚之色，導師胡彥斌更是一秒猜出丁噹身份。看到這位導師級學員的登場，眾人震驚之餘，紛紛疑惑她為何會來參加節目，丁噹說：「我在音樂劇《搭錯車》中飾演了一個喜愛唱歌的角色阿美，我希望能夠替阿美實現她的夢想，因此我以阿美的身份重新出道，來到《夢想的聲音》，從新人開始一步步實現夢想。」

作為《夢想的聲音》第三季第一期的追夢歌手，「導師級學員」丁噹的出現無疑給台下的四位導師帶來了不少壓力，在她選擇導師討教環節，幾位導師壓力倍增，表示不想成為丁噹的討教對象，紛紛笑稱「想退賽」。導師王嘉爾被丁噹的聲音征服，直言：「你的聲音我每天晚上都想聽。」胡彥斌更是說她把《夢想的聲音》第三季的起點訂得太高。看到四位導師互相「推託」的情景，丁噹笑說：「因為我家在浙江，而胡彥斌住上海，我們住得很近，所以我選胡彥斌。」



丁噹以「新人」之姿亮相《夢想的聲音》。

改編胡彥斌經典作

丁噹在現場特別演唱了胡彥斌的經典作品《紅顏》，並對這首歌進行了全新改編，最終成功討教胡彥斌。演唱結束後，胡彥斌鼓掌叫好，還特別擁抱了丁噹。去年，丁噹曾在《THE VOICE 決戰好聲》新馬版擔任導師，這次來到《夢想的聲音》讓她體會到選手的壓力，她說：「以前我當導師的時候一直叫學員不要練得太猛，但現在我自己卻一直在練習，經紀人還一直反覆提醒我不要這樣。」雖然有緊張有志志，但對丁噹來說，這次選手體驗更是一場快樂的分享，她表示這是出道以來第一次在自己家鄉的電視台唱歌給大家聽，很開心能有這樣的機會。

城城53歲牛一享天倫 方媛首晒一家三口相



方媛護肚合照。網上圖片

香港文匯報訊 郭富城（城城）前日53歲生日，前一天他與大班好友一起開P慶祝，相當熱鬧。而前天正生日當天，城城就留給家人，溫馨共度！而太太方媛昨在社交網分享兩張慶生照，更是首晒一家三口全家福，全家福中見城城夫婦一齊攬着囡囡Chant開心笑，三人在方媛為城城訂製的跑車生日蛋糕前合照，不過Chant正面仍然神秘，方媛特地用卡通公仔遮因險，但仍能見約歲半的Chant長大了不少。另一張則

城城夫婦攬着囡囡笑晒口。網上圖片是方媛甜蜜縈着老公合影，而有傳她懷有第二胎，但昨日的照片中她也只影半身，及同樣遮肚，懷孕傳言仍然成謎。

向家人訂5年成名目標 何廣沛：沒起色就轉行

香港文匯報訊 何廣沛（Matthew）早前擔任電台嘉賓。節目中，Matthew除了分享入行經歷和排開。

擁有美國大學會計學士學位的何廣沛，於畢業後就回港參加藝員訓練班，當時Matthew與家人訂立5年限期，承諾如果5年之後事業沒起色，就會轉行：「記得訓練班的第一天，要拍一條短片，被問及5年內有什麼目標，我回答說希望在5年內觀眾能叫出我的名字便滿足；第二個問題是問十年後，我表示希望能當男主角有自己的代表作。我不能空口說白話，所以拍完這影片後，我決定發力去達成我的目標。」相比起其他同期同學，Matthew坦言較幸運，受到不少前輩如鄭丹瑞及吳啟華賞識，機會十分難能可貴，「我明白機會不是必

然，我得到很多機會，但每次我都會努力捉緊，用很多苦工去鑽研演技，因為我明白，機會是留給有準備的人！」

對朱晨麗 江嘉敏大不同？

人紅自然是非多，何廣沛每次拍完劇後都會與同劇女星傳排開，當中包括江嘉敏、朱晨麗、以及《跳躍生命線》的拍攝劉佩玥，Matthew先重申跟江嘉敏沒過電：「江嘉敏很年輕很純，劇中我們同演17歲，但現實我比她大6歲，有很大的代溝！我只把她當妹妹看待。」那排開傳得最盛的朱晨麗，何廣沛卻大讚：「朱晨麗是港姐冠軍，外表高貴，但合作過後，她私下卻像一個傻大姐，為人易親近很貼地，沒有距離和居高臨下的感覺。」至於為何劇集結束後仍被傳媒發現私下約會朱晨麗，何廣沛說：

「我跟所有演員關係很好，都會私下吃飯或慶祝生日，這一刻真的沒考慮有沒有發展可能，因為之前年輕太不懂事，糊里糊塗過日子無事業心，經過入行前失戀反思，才知道自己的不足，開始有事業心，所以現階段，我是專注事業，把事業放於首位。」



相比其他同期同學，何廣沛(右)坦言較幸運。

Gary 婚後首來港 講廣東話無人明

香港文匯報訊（記者李慶全）韓國前《Running Man》成員Gary昨日現身鑽石山荷里活廣場，出席「韓冬戀雪旅遊節」活動，吸引不少人圍觀。Gary甫出場即獻唱Rap歌《又一天》，雖然他已為人夫，但榮耀播放歌曲MV，觀眾見到女主角是「周一情侶」宋智孝，尖叫聲不絕。Gary婚後首度來港，接受司儀訪問時，直言婚後很开心，跟太太和BB正在度過一個幸福的時間，隨即用廣東話說：「要湊BB。」流露出慈父表情。

非常親民。

另外，他前晚抵港後即到旺角逛街，不少人認出他，大叫其名字，他說：「旺角很熱鬧，多謝大家歡迎我，對我那麼好。」他又透露全新專輯將於冬天推出。



人夫Gary不避忌跟粉絲手拖手。

Gary在活動上推介韓國旅遊景點，呼籲粉絲與另一半同行，在雪景下戀愛必能成功，但台下粉絲竟然要手示意沒有男友，Gary即叫粉絲轉身向後看，說不定這個就是真命天子。Gary又跟粉絲玩遊戲，Gary講廣東話，讓粉絲猜他說什麼，例如黎明金句：「核心嘅外圍係核心嘅內圍」、「香港蛋撻好食」等，聽到粉絲一頭霧水，十分搞笑。之後逐一跟粉絲貼頭合照，

檳城慶結婚周年兼生日 姜皓文古董紅鑽贈老婆



姜皓文與太太在大馬路切了10個蛋糕慶祝。

姜皓文買古董紅鑽作禮物。

香港文匯報訊 姜皓文（黑仔）與太太殷寧的生日及結婚紀念日同樣於10月底，早前兩人飛到馬來西亞檳城慶祝，一口氣切了10個蛋糕。黑仔去年生日與數十名好友浩浩蕩蕩一起到馬來西亞檳城度假，今年黑仔與太太同樣選擇到檳城，皆因黑仔早前在檳城購入5,000呎大屋，今次之行主要為新屋搞裝修：「新屋仲裝修緊，今次主要來搞裝修，順便慶祝，我哋打算2020年農曆新年入伙，已約定朋友到時上來house warming！」

一向錫老婆的黑仔，怎少得為老婆準備生日驚喜？他說：「最近太太喜歡收藏古董首飾，即係阿嫲、太婆年代的首飾，因為檳城有好多好靚的古玩，所以我喺度買套食上世紀50至60年代紅寶石鑽石耳仔！」

本來黑仔夫婦打算低調慶生，不過一眾好友得悉他們到訪檳城，都不約而同到來為他們賀生日，他說：「今次檳城同唔同嘅朋友去吃好多地方，有新加坡飛過來的朋友、檳城的朋友、仲有張樂樂同Kawaii等等香港朋友特登飛過來，所以分別去吃好多餐廳食大餐。」

而經過連環慶祝後，黑仔昨日啟程到日本東京出席《第31屆東京國際電影節》，其主演的電影《翠絲》獲邀成為「亞洲未來單元」競賽電影，有機會角逐當中的各個獎項。